Algorithme pousse seringue

Variables

INC, DEC, SET, ECHAP, OK : bit ;

// représentatifs des entrées

VPH1,VPH2,VPH3,VPH4 : bit


// Commande des phases du moteur

état : octet ;

// fait évoluer le graphe des transitions (Arrêt, RégDébit, Marche)

début


VPH1 = VPH2 = VPH3 = VPH4 = 1 ;


état = Arrêt ;


début boucle



Lire (INC, DEC, SET, ECHAP, OK ) ;



selon (état)




Arrêt :
Ecrire(OK->RG Débit, Set->Marche) ;

VPH1 = VPH2 = VPH3 = VPH4 = 1 ;






si (OK=1) alors état = RégDébit ;








 sinon si (Set = 1) alors état = Marche ;










        sinon état = Arrêt;









fin si ;






fin si ;




Marche :
Ecrire(RUN, Débit =    , Echap->Arrêt)






si (Echap=1) alors état = Arrêt 










         sinon état = Marche;






fin si ;



RégDébit :
Ecrire(Inc, Dec->Rég Débit), OK->Marche);






 si (SET=1) alors état = Marche ;

      sinon si (Echap = 1) alors état = Arrêt ;

                                        sinon état = RégDébit ;

     fin si






 fin si



fin selon 

fin boucle

fin

